
GOBIERNO AUTÓNOMO DESENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE "PEDRO MONCAYO" 

T A B A C U N D O - ECUADOR 
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De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Pedro Moncayo. 

En la Ciudad de Tabacundo Cabecera del Cantón Pedro Moncayo, a los treinta 
días del mes de mayo del dos mil trece, siendo las diecisiete horas, convocados 
por el señor Virgilio Andrango Fernández, Alcalde del Cantón Pedro Moncayo, 
es quien preside la sesión, se reúnen en sesión ordinaria, las Concejalas y 
Concejales, Msc. Verónica Gallardo, Ing. Verónica Sánchez, Sra. Martha 
Toapanta, Srta. Sandra Díaz, Ing. Frank Gualsaqui, Ing. Arturo Ulcuango y Sr. 
Alfonso Tituaña, concurren los señores Directores Departamentales: Ledo. 
Cristián Campos, Director Administrativo, Ing. Fanny Cachipuendo, Directora de 
Desarrollo Comunitario, Arq. Andrea Araujo Directora de Planificación, Ing. 
Patricio Paucar, Director de Control de Gestión, Ing. Marcelo Benítez, Director 
de Gestión Ambiental, Arq. Edison Mendoza Director de Avalúos y Catastros, 
Sra. Narcisa Jarrín Directora de Cultura y Turismo, Ab. Iván Gordón Procurador 
Síndico, actúa como Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete. 

Señor Alcalde, buenas tardes compañeras, compañeros vamos a dar inicio a la 
sesión de este día, por favor demos lectura a la convocatoria. 

ORDEN DEL DÍA: 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 216, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 09 DE MAYO DEL 2013. 

2.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 217, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 16 DE MAYO DEL 2013. 

3.- DEJAR SIN EFECTO LEGAL LA RESOLUCIÓN N° 692 DE FECHA 29 
DE NOVIEMBRE DEL 2012, MEDIANTE LA CUAL EL PLENO DE 
CONCEJO RESOLVIÓ POR UNANIMIDAD, APROBAR EL PROYECTO 
DE URBANIZACIÓN DEL PREDIO DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES 
HEREDEROS, ERNESTO HOLGUÍN INTRIAGO Y FAUSTO ENRIQUE 
QUINTANA MORENO, UBICADO EN LA PARROQUIA MALCHINGUI, 
SECTOR LA BUENA ESPERANZA, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

4.- APROBACIÓN DEL PROYECTO DE URBANIZACIÓN, DEL PREDIO 
DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES ERNESTO HOLGUÍN INTRIAGO Y 
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FAUSTO ENRIQUE QUINTANA MORENO, UBICADO EN LA 
PARROQUIA MALCHINGUÍ, SECTOR LA BUENA ESPERANZA, 
CANTÓN PEDRO MONCAYO;Y, 

5.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA N° 216, DE LA SESION 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 09 DE MAYO DEL 2013. 

Señor Alcalde, en consideración compañeros el acta N° 216. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaquí, buenas tardes a todas y todos en la 
página 6, en mi intervención, en la antepenúltima línea, dice no es posibilidad, 
sino la prioridad de resolver, gracias. 

Señor Concejal Ing. Arturo Ulcuango, buenas tardes con todos los señores, 
señoras Concejales, señor Alcalde, señores Directores, en la página 1, párrafo 2, 
línea 6, es Ing. Arturo Ulcuango, esta señor Ulcuango, gracias. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros, sino sugiero se eleve a 
moción la aprobación del acta N° 216. 

Señora Concejal Ing. Verónica Sánchez, mociono la aprobación del acta N° 
216. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, buenas tardes señor Alcalde, compañeras, 
compañeros Concejales, señores Directores, con las observaciones realizadas, a 
favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, buenas tardes con todas, todos los 
presentes, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Arturo Ulcuango, con las observaciones a favor de la 
moción. 
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Señora Concejal Ing. Verónica Sánchez, señor Alcalde, señoras, señores 
Concejales, Señores Directores, todos los presentes muy buenas tardes, a favor 
de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, señor Alcalde, compañeras, compañeros 
Concejales, señores Directores, público presente buenas tardes, a favor de la 
moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, buenas tardes con todas y todos, a favor 
de la moción. 

Señor Alcalde, a favor de la moción. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. 

RESOLUCIÓN N° 774, EN RELACIÓN AL PRIMER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN DEL ACTA 216, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 09 DE MAYO DEL 2013. EL CONCEJO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO RESUELVE; POR 
UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA N° 216, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 09 DE MAYO DEL 2013, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS. 

SEGUNDO PUNTO.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 217, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 16 DE MAYO DEL 2013. 

Señor Alcalde, hay alguna observación compañeros. 

Señor Concejal Ing. Arturo Ulcuango, de la misma manera en la página 1, 
párrafo 2, línea 6, Ing. Arturo Ulcuango, gracias. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros, sino sugiero se eleve a 
moción la aprobación del acta. 
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Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, mociono la aprobación del acta N° 
217. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Arturo Ulcuango, a favor de la moción. 

Señora Concejal Ing. Verónica Sánchez, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor de la moción. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. 

RESOLUCIÓN N° 775, EN RELACIÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN DEL ACTA N" 217, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 16 DE MAYO DEL 2013. EL CONCEJO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO RESUELVE; POR 
UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA N° 217, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 16 DE MAYO DEL 2013, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS. 

TERCER PUNTO.- DEJAR SIN EFECTO LEGAL LA RESOLUCION N° 692 
DE FECHA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2012, MEDIANTE LA CUAL EL 
PLENO DEL CONCEJO RESOLVIÓ POR UNANIMIDAD APROBARA EL 
PROYECTO DE URBANIZACION DEL PREDIO DE PROPIEDAD DE LOS 
SEÑORES HEREDEROS ERNESTO OLGUÍN INTRIAGO Y FAUSTO 
QUINTANA MORENO, UBICADO EN LA PARROQUIA DE MALCHINGUÍ, 
SECTOR LA BUENA ESPERANZA, CANTON PEDRO MONCAYO. 
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Señora Secretaria, procede a dar lectura del informe N° 006 CP-GMPM del 21 
de mayo del 2013, el mismo que se adjunta. 
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Señor Concejal Alfonso Tituaña, como ya manifiesta en el informe el error en 
la digitación, nosotros manejamos un formato de informes en realidad se utilizó 
para esta urbanización lo que es fraccionamiento de herederos, es por eso que se 
insertó si se quiere la palabra herederos por eso hemos puesto a consideración el 
punto número tres, por lo cual mociono dejar sin efecto legal la resolución N° 
692 de fecha 29 de noviembre del 2012, mediante la cual el pleno del concejo 
resolvió por unanimidad aprobara el proyecto de urbanización del predio de 
propiedad de los señores herederos Ernesto Olguín Intriago y Fausto Quintana 
Moreno, ubicado en la Parroquia de Malchinguí, sector La Buena Esperanza, 
Cantón Pedro Moncayo. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, esperando que esto no vuelva a 
suceder, por eso habíamos acordado yo creo que ahora se justifica la decisión 
mía de revisar minuciosamente los informes, para evitar que estas cosas sucedan 
y sintiendo bastante porque como parte de la comisión también soy responsable, 
a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Arturo Ulcuango, a favor de la moción. 

Señora Concejal Ing, Verónica Sánchez, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor de la moción. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. 

RESOLUCIÓN N° 776, EN RELACIÓN AL TERCER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, DEJAR SIN EFECTO LEGAL LA RESOLUCION N" 
692 DE FECHA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2012, MEDIANTE LA CUAL 
EL PLENO DEL CONCEJO RESOLVIÓ POR UNANIMIDAD 
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APROBARA EL PROYECTO DE URBANIZACION DEL PREDIO DE 
PROPIEDAD DE LOS SEÑORES HEREDEROS ERNESTO OLGUÍN 
INTRIAGO Y FAUSTO QUINTANA MORENO, UBICADO EN LA 
PARROQUIA DE MALCHINGUÍ, SECTOR LA BUENA ESPERANZA, 
CANTON PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL 
CANTÓN PEDRO MONCAYO RESUELVE POR UNANIMIDAD, DEJAR 
SIN EFECTO LEGAL LA RESOLUCION N" 692 DE FECHA 29 DE 
NOVIEMBRE DEL 2012, MEDIANTE LA CUAL EL PLENO DEL 
CONCEJO RESOLVIÓ POR UNANIMIDAD APROBARA EL 
PROYECTO DE URBANIZACION DEL PREDIO DE PROPIEDAD DE 
LOS SEÑORES HEREDEROS ERNESTO OLGUÍN INTRIAGO Y 
FAUSTO QUINTANA MORENO, UBICADO EN LA PARROQUIA DE 
MALCHINGUÍ, SECTOR LA BUENA ESPERANZA, CANTON PEDRO 
MONCAYO. 

CUARTO PUNTO.- APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
URBANIZACIÓN, DEL PREDIO DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES 
ERNESTO HOLGUÍN INTRIAGO Y FAUSTO ENRIQUE QUINIANA 
MORENO, UBICADO EN LA PARROQUIA MALCHINGUÍ, SECTOR LA 
BUENA ESPERANZA, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, mociono el punto número cuatro Aprobación 
del Proyecto de Urbanización del Predio de Propiedad de los señores Ernesto 
Olguín Intriago y Fausto Quintana Moreno, ubicado en la Parroquia de 
Malchinguí, sector La Buena Esperanza, Cantón Pedro Moncayo. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Arturo Ulcuango, a favor de la moción. 
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Señor Concejal Ing. Verónica Sánchez, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor de la moción. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. 

RESOLUCION N° 777, EN RELACIÓN AL CUARTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
URBANIZACIÓN DEL PREDIO DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES 
HEREDEROS ERNESTO OLGUÍN INTRIAGO Y FAUSTO QUINTANA 
MORENO, UBICADO EN LA PARROQUIA DE MALCHINGUÍ, 
SECTOR LA BUENA ESPERANZA, CANTÓN PEDRO MONCAYO. EL 
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO 
RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
URBANIZACIÓN DEL PREDIO DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES 
ERNESTO OLGUÍN INTRIAGO Y FAUSTO QUINTANA MORENO, 
UBICADO EN LA PARROQUIA DE MALCHINGUÍ, SECTOR LA 
BUENA ESPERANZA, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

QUINTO PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

Señor Alcalde, como deben recordar ustedes compañeros Concejales la semana 
anterior en dos puntos del orden del día se establecía la probación de temas que 
corresponde a la Dirección de Planificación, pero se hicieron algunas 
observaciones hemos hecho las correcciones correspondientes por lo tanto vamos 
a hacer la entrega a la comisión, para que sean revisados estos dos temas y que 
presenten los informes correspondientes dentro de los plazos estimados, vamos a 
hacer llegar por escrito la documentación para que sea revisada, tenemos otra 
comunicación. 

Señora Secretaria, no tenemos más comunicaciones señor Alcalde. 
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Señor Alcalde, bien por lo tanto a los asistentes gracias por su presencia y 
tengan una buena tarde compañeras, compañeros. 

Siendo las 17:15p.m. Se da por concluida la reunión ordinaria del Concejo 
Municipal de este día. 

irango 
^ L C A L ^ 
DEL CANTÓN PÉDRO M 
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